
142
13

52.0%

質問内容 a b c d
あった なかった
97.3% 2.7%
あった なかった
90.1% 9.9%
早い 丁度いい 遅い

27.9% 71.8% 0.2%
大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

26.9% 58.1% 13.4% 1.7%
大変わいた 少しわいた あまりわかなかった まったくわかなかった

35.0% 56.8% 7.3% 0.9%
大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

32.3% 54.4% 11.6% 1.7%

116
3

52.6%

質問内容 a b c d
あった なかった
94.0% 6.0%
あった なかった
89.1% 10.9%
早い 丁度いい 遅い

26.8% 73.2% 0.0%
大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

37.2% 50.3% 11.5% 1.1%
大変わいた 少しわいた あまりわかなかった まったくわかなかった

41.5% 49.7% 7.1% 1.6%
大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

41.5% 49.7% 7.1% 1.6%

124
4

55.8%

質問内容 a b c d
あった なかった
92.7% 7.3%
あった なかった
84.8% 15.2%
早い 丁度いい 遅い

18.5% 81.5% 0.0%
大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

25.0% 63.4% 10.5% 1.1%
大変わいた 少しわいた あまりわかなかった まったくわかなかった

33.3% 58.3% 8.0% 0.4%
大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

28.4% 59.6% 10.9% 1.1%
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講義の最初に学修成果、学修到達目標の説明はありましたか。

コンピテンシー（ディプロマポリシー）の説明はありましたか。

講義の進行速度はどうでしたか。

講義の内容は分かり易かったですか。

講義の最初に学修成果、学修到達目標の説明はありましたか。

コンピテンシー（ディプロマポリシー）の説明はありましたか。

講義の進行速度はどうでしたか。

講義の内容は分かり易かったですか。

講義により学習意欲がわきましたか。

板書、スライドなどの教材は分かり易かったですか。

■医学部 第２学年

学 生 数
講 義 数
回 答 率

1

講義により学習意欲がわきましたか。

板書、スライドなどの教材は分かり易かったですか。

講義の最初に学修成果、学修到達目標の説明はありましたか。

コンピテンシー（ディプロマポリシー）の説明はありましたか。

講義の進行速度はどうでしたか。

講義の内容は分かり易かったですか。

講義により学習意欲がわきましたか。

板書、スライドなどの教材は分かり易かったですか。

■医学部 第４学年

学生数
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■医学部 第３学年

学生数
講義数
回答率

1

2

3

4

5

6

講義数
回答率

1

2

3

4

5

6



382
20

52.8%

質問内容 a b c d
あった なかった
96.0% 4.0%
あった なかった
88.9% 11.1%
早い 丁度いい 遅い

26.0% 73.9% 0.1%
大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

27.8% 61.1% 15.2% 1.8%
大変わいた 少しわいた あまりわかなかった まったくわかなかった

35.1% 57.1% 7.1% 0.7%
大変分かり易い 分かり易い 少し分かり難い 分かり難い

32.7% 54.8% 10.9% 1.6%
6

1

2

3

4

5

板書、スライドなどの教材は分かり易かったですか。

講義の最初に学修成果、学修到達目標の説明はありましたか。

コンピテンシー（ディプロマポリシー）の説明はありましたか。

講義の進行速度はどうでしたか。

講義の内容は分かり易かったですか。

講義により学習意欲がわきましたか。

講義数
回答率

■医学部 第２～４学年

学生数

1.授業の最初に学修成果、学修到達目標の説明は
ありましたか。

あった

なかった

2.コンピテンシ－（ディプロマポリシー）の
説明はありましたか。

あった

なかった

3.授業の進行速度はどうでしたか。

早い

丁度いい

遅い

4.授業の内容は分かり易かったですか。

大変分かり易い

分かり易い

少し分かり難い

分かり難い

5.授業により学習意欲がわきましたか。

大変わいた

少しわいた

あまりわかなかった

まったくわかなかった

6.板書、スライドなどの教材は分かり易かったですか。

大変分かり易い

分かり易い

少し分かり難い

分かり難い
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